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Slovo starosty

      Vážení a milí 
spoluobčané,

vzhledem k tomu, že se nám neustále prota-
hují velké stavby a obec nemá způsob, jak je 
v současné chvíli urychlit, zmíním se dnes 
o menších, ale pro obyvatele příjemných 
aktivitách.
 Jako první zmíním rozvod vody a elek-
třiny na lednickém hřbitově. V době psaní 
příspěvku nám ještě nebyly dodány osvětlo-
vací lampy a stojany na vodovodní kohout-
ky, ale věřím, že až přijdou, hřbitov pěkně 
dozdobí. Současný stav je tedy provizorní 
a konečné řešení bude určitě zajímavé, po-
hledné a funkční. Úplně ideální nebyla vol-
ba materiálu na opravu cest po výkopových 

pracích, ale časem se určitě povrch zpevní 
a pro příště jsme už poučeni.
 S protahujícím se termínem dokončení 
nového autobusového stání došlo ke zhor-
šení stavu dřevěné autobusové zastávky 
na náměstí, která měla být po realizaci 
nového stání odstraněna. Z toho důvodu 
jsme usoudili, že starou zastávku demon-
tujeme a nahradíme ji novou prosklenou. 
Ta po umístění autobusů do nových prostor 
nahradí starou kovovou zastávku u vysoké 
školy. Tu jsme se rozhodli nově natřít, aby 
zmizely nápisy a nákresy, kterými ji někteří 
lidé postupně „vyzdobili“. Využijeme na to 
pracovníky technické skupiny pod vedením 
pana Málka.
 Tito pracovníci se starají o průběžný 
úklid ulic naší obce. Asi ne každý se mnou 
bude souhlasit, ale jejich práce je v obci vi-
dět a nejednou jsem zaznamenal od přátel 
či turistů, kteří Lednici navštívili, konsta-
tování, že v Lednici je pořádek. Vzhledem 

Velikonoční jarmark – vystoupení šermířské skupiny Taranis 

k tomu, že tito pracovníci mají různá zdra-
votní omezení, si myslím, že je potřeba je 
za prováděnou práci pochválit.
 Stejně tak pracovníci technické skupi-
ny vedené panem Vaníčkem se v dnešních 
dnech nezastaví. Pokud neprší, sečou po-
stupně travnaté plochy uvnitř obce i v jejím 
okolí. Pochopitelně nejde vše zvládnout 
najednou a centrum obce má přednost před 
úpravou jejího okolí. Nakonec dojde na 
kvetoucí louky a kraje polních cest, které 
neposečené určitě dobře slouží hmyzu a 
jiným živočichům. Pokud zaměstnanci 
technické skupiny nesečou travnaté plochy, 
věnují se dalším úkolům, které po nich po-
žadujeme. Také jim bych chtěl touto cestou 
poděkovat.

Mgr. Stanislav Straškrába, starosta obce
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Vzpomínka na konec války
 Také lednický Senátní spolek spokojených seniorů nezapomněl 
položit kytku k Památníku osvobození při příležitosti 80. výročí 
osvobození Lednice dne 21. dubna 1945. Tichou vzpomínku jsme vě-
novali těm, kteří nás tehdy osvobodili. Vzpomínka však byla neurčitá, 
protože v dnešní době se zcela přesně neví, kdo nás to vlastně v tom 
pětačtyřicátém osvobodil! 

Zdeněk Pavlů

Informace

FOSFA olympiáda břeclavských škol 
 Po dvou předchozích velmi úspěšných ročnících FOSFA olympiády 
břeclavských škol chystají organizátoři další pokračování a chtějí úro-
veň této výjimečné akce opět zvýšit. Stejně jako loni i letos je celá udá-
lost zaměřena na posilování olympijských hodnot v duchu FAIR PLAY. 
Letošní ročník proběhne v termínu 10.–13. června 2025 na stadionu 
FOSFA Lokomotiva Břeclav za účasti žáků základních škol z Břeclavi, 
Lednice a Valtic.
 Čtyřdenní sportovní klání proběhne díky úzké spolupráci všech 
šesti sportovních klubů aktuálně zapojených do projektu FOSFA Sport. 
Soutěžit se tak bude v atletických disciplínách, volejbalu, fotbalu, flor-
balu či hokeji, stolním tenisu a také judu. Stejně jako v loňském roce 
očekávají organizátoři účast více než osmi stovek žáků základních škol 
a víceletých gymnázií. Potvrzena je účast břeclavských základních škol 
Slovácká, Komenského, Kupkova, Na Valtické, Kpt. Nálepky, J. Noháče 
(1. stupeň), Gymnázia Břeclav (2. stupeň), ZŠ Lednice a ZŠ Valtice. Pro-
gram olympiády odstartuje v úterý 10. června atletickými soutěžemi 
žáků 1. stupně (běh na 60 m, skok daleký, hod kriketovým míčkem a 
vytrvalostní běh) a volejbalovým turnajem žáků 2. stupně hraným pod-
le pravidel modrého minivolejbalu se třemi soutěžícími v hale FOSFA 
Lokomotiva Břeclav. 
 O den později půjdou atleti a volejbalisté do akce v obráceném po-
řadí stupňů základních škol. Na žáky a žákyně 6.–9. tříd bude v atletice 
čekat běh na 60 m, skok daleký, skok vysoký, hod kriketovým míčkem 
/ vrh koulí, vytrvalostní běh a štafeta, zatímco 1. stupeň bude bojovat 
o medaile ve žlutém, oranžovém a v případě 5. tříd i modrém minivo-
lejbalu. Garanty těchto disciplín budou atletický a volejbalový oddíl 
FOSFA Lokomotiva Břeclav, které jsou na „Lokači“ doma. 
 Čtvrteční program bude ve znamení florbalu, přičemž turnaj 
organizovaný hokejovým klubem FOSFA HC Lvi Břeclav – mládež bude 
určen žákům a žákyním 8. a 9. tříd v týmech po osmi či devíti hráčích a 
jednom brankáři či brankářce. Hrát se bude systémem 4+1 a na hrací 
ploše bude muset být minimálně jedna dívka (brankářka se nepočítá). 
 Na pátek 14. června bude připravena mozaika poskládaná ze 
tří sportů. Na travnaté ploše stadionu se odehraje fotbalový turnaj 
v kategoriích 4.–5. tříd (U11) a 6.–7. tříd (U13). Kategorie U11 bude hrát 
systémem 5+1, kategorie U13 systémem 7+1. Garantem je samozřejmě 
FOSFA MSK Břeclav. V hale svedou boje o medaile a další trofeje stolní 
tenisté 4.–9. tříd. Turnaj pro tříčlenné reprezentace zúčastněných škol 
připravuje Klub stolního tenisu FOSFA LVA. Po úspěšné loňské premi-
éře je součástí také letošního ročníku FOSFA olympiády břeclavských 
škol soutěž v judu. Soukromá škola bojových sportů Břeclav ji připra-
vuje pro kategorie U8, U10 a U12 a U14, tedy pro žáky a žákyně 1.–7. 
tříd, přičemž každý účastník musí být držitelem licence Českého svazu 
juda. Generálním partnerem akce je společnost Fosfa, partnerem Měs-
to Břeclav. Vítězové se opět mohou těšit na originální medaile, diplomy 
a další ceny. (pmv) 

Marek Valko, redaktor

21. 6. • LEDNICKÝ BUCHTAFEST 
& UKONČENÍ ŠKOLNÍHO ROKU
Od 14 hodin ve vinařském areálu na Nejdecké 714 
• 4. ročník soutěže v pečení domácích buchet a moučníků. 
Sladké odpoledne spojené s ochutnávkou vín a prohlídkami 
vinařství • Dětské odpoledne • Aktuální informace nalez-
nete na našich webových stránkách a na fcb.

Vinařství HRANIČNÍ ZÁMEČEK s.r.o., areál vinařství v Lednici
www.hzvinarstvi.cz  •  www.facebook.com/vinarstvi.lednice

Pozvání
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Vítání občánků 

 Poslední dubnová sobota patřila slav-
nostnímu vítání nových občánků naší obce. 
V obřadní síni jsme přivítali pět malých dětí 
– tři děvčátka a dva chlapečky. Rodiče si 
odnesli dárky a pamětní listy�. Celou událost 
doprovodil krátký kulturní program. Novým 
občánkům i jejich rodičům přejeme do života 
hodně zdraví, radosti a lásky. 

Dominik Blažek Lucie Čechlovská

Dalším zájemcům o vítání dětí je k dispozici „Přihláška k vítání občánků“ – je ke stažení na stránkách obce. Stačí vyplnit a doručit na obec. 
Mgr. Jana Pánková

Amálie Jordánová Terezka Sedláčková Vojtěch Filip

Jak mi mohou asistivní technologie 
pomoci zůstat doma
 Ve vyšším věku může nastat období, kdy už není vždy možné 
zvládat všechny každodenní úkoly tak snadno jako dříve. Chůze mů-
že být nejistější, někdy se stane, že člověk zapomene na užití léků, 
jindy si neví rady s úkoly, které dříve zvládal bez potíží. Přesto zůstává 
přáním mnohých nadále bydlet ve svém domově – tam, kde je nejvíce 
klidu, vzpomínek a pocitu jistoty.
 Obavy o vlastní bezpečí a zdraví však mohou být stále častější. 
Mnozí nechtějí zatěžovat své blízké, přesto chtějí mít jistotu, že v pří-
padě potřeby bude zajištěna pomoc. Právě v těchto chvílích mohou 
být velkým přínosem asistivní technologie. Tyto užitečné pomůcky 
dokážou výrazně zvýšit kvalitu života i v situacích, kdy některé věci 
už nejsou tak samozřejmé. Nejde o žádná složitá zařízení. Většinou 
jde o jednoduchá a praktická řešení, která seniorům umožní cítit se 
bezpečněji, zachovat si co největší samostatnost a zůstat ve svém 
domácím prostředí co nejdéle. Asistivní technologie zároveň výrazně 
podporují pečující osoby v jejich náročné roli. Přinášejí jim klid na du-
ši, protože vědí, že jejich blízcí jsou v bezpečí a pomoc může být při-
volána okamžitě. Díky nim mohou pečující lépe sladit péči s vlastním 
životem, snížit každodenní zátěž a věnovat svou energii především 
samotnému vztahu a kontaktu se svými blízkými, místo neustálého 
řešení praktických starostí a obav o jejich bezpečí.
Co jsou asistivní technologie?
Asistivní technologie zahrnují širokou škálu zařízení a služeb, které 
zvyšují bezpečnost, soběstačnost a kvalitu života seniorů. Patří sem 
například tísňová tlačítka, která umožňují okamžitě přivolat pomoc, 
nebo chytré hodinky monitorující zdravotní stav. Dále sem spadají 
systémy pro dálkový monitoring, které sledují vitální funkce a po-
hybové aktivity, a telemedicína, jež umožňuje konzultace s lékaři 
na dálku. 

Výhody pro seniory a pečující
 Díky těmto technologiím mohou senioři žít bezpečněji a nezávis-
leji. Například tísňová tlačítka s GPS lokalizací pomáhají rychle najít 
seniora v případě pádu nebo nevolnosti. Chytré hodinky monitorující 
zdravotní stav umožňují včasné odhalení problémů a prevenci kompli-
kací. Pro pečující osoby znamenají asistivní technologie úsporu času 
a energie, což jim umožňuje věnovat se kvalitnější péči a osobnímu 
kontaktu.
Kde začít?
 Pro zájemce o asistivní technologie je k dispozici webová strán-
ka www.domajedoma.eu, kde si mohou vyhledat vhodné zařízení, 
zjistit, kde je vyzkoušet, nebo se poradit s odborníky. Na této platfor-
mě najdete informace o různých typech technologií, jejich využití a 
dostupnosti.
Chcete si vyzkoušet technologie na vlastní kůži? 
 Asistivní technologie, které pomáhají seniorům a lidem se sní-
ženou soběstačností zůstat co nejdéle doma v bezpečí a pohodlí, si 
můžete vyzkoušet doslova na vlastní kůži v ukázkovém pokojíčku 
JINAG v rámci veletrhu URBIS, který se uskuteční 10.–12. června na 
brněnském výstavišti (BVV). Pro více informací a konkrétní doporu-
čení navštivte www.domajedoma.eu. 

Zuzana Novotná, Jihomoravská agentura pro veřejné inovace JINAG
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Na školní zahradě 
se čarovalo 
 V závěru dubna se školní zahrada naší mateř-

ské školy proměnila v místo plné kouzelné atmosféry, kde jsme spo-
lečně s dětmi a jejich rodiči oslavili tradiční pálení čarodějnic. Než 
však došlo na samotnou odpolední zábavu venku, předcházel tomu 
také bohatý dopolední program v jednotlivých třídách. Děti vplouvaly 
do tříd proměněny v malé čaroděje a čarodějky, vyráběly kouzelné 
hůlky, společně s paní učitelkami si povídaly o čarodějnických tradi-
cích a plnily zábavné úkoly.
 Odpoledne byla pro malé čaroděje a čarodějky na školní zahradě 
připravena tematická stanoviště s rozmanitými úkoly, které rozvíjely 
jejich dovednosti, fantazii i týmovou spolupráci. Děti si s nadšením 
vyzkoušely nejrůznější aktivity – od překážkových drah, přes tvoření 
lektvarů až po symbolické pálení čarodějnice. Velkým obohacením 
letošní akce bylo využití nových senzorických pomůcek, které jsme 
pořídili díky dotačnímu programu. Tyto pomůcky dětem nabídly další 
možnosti pro rozvoj svých dovedností především v oblasti smyslového 
vnímání, které budeme ve školce využívat v průběhu celého roku. Tato 
akce byla pořádána v rámci projektu na integraci držitelů dočasné 
ochrany a byla spolufinancována Ministerstvem vnitra ČR a UNHRCR. 
Díky finanční podpoře i ze strany obce Lednice, byly letošní „čarodky“ 
velkolepé. Poděkování patří také zaměstnancům a majitelům Burgr ś 
club, který připravil dětem a rodičům bohaté občerstvení.
 Všichni jsme si užili krásné odpoledne plné smíchu, her a kou-
zelné atmosféry. Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě – byla 
to opravdu čarodějná zábava! 

Za kolektiv MŠ – Mgr. Simona Kratochvílová

Motýlci

Sovičky

Včeličky
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Dubnový sběr: 
9. A vítězí ve sběru papíru, 
2. A ve sběru hliníku 

 V dubnu proběhl na naší škole tradiční sběr starého papíru a 
hliníku. Do soutěže se zapojily všechny třídy, ale nejvíce se letos da-
řilo 9. A, která nasbírala největší množství papíru. Velké poděkování 
patří Karlu Puchalovi, jehož nasazení bylo naprosto výjimečné. Díky 
jeho obrovskému přínosu se 9. A vyšvihla na první místo a stala se 
zaslouženým vítězem dubnového sběru. Samozřejmě nesmím zapo-
menout na další, kteří rovněž přispěli nemalým množstvím – druhé 
místo získal Antonín Petreček z téže třídy. 
 Ve sběru hliníku byla nejlepší 2. A. Nejvíce se o tohle umístění 
zasloužili Ondřej Liďák a Karolína Polová. 
 Děkujeme všem, kdo se zapojili – chráníme přírodu a zároveň 
pomáháme škole!  
 Na závěr musím pochválit své deváťáky, kteří se svého úkolu 
– vybírat sběr a správně zapisovat množství, ujali opravdu zodpověd-
ně. 

Za 9. A, která jarní sběr skvěle organizovala, Jana Pánková, třídní 
učitelka

Papír   (kg)

  1. MÍSTO 9.A 5893,7

  2. MÍSTO 6.A 1830,1

  3. MÍSTO 5.B 1486,5 

Jednotlivci – papír   (kg)

  Puchala Karel 9.A 3740 

  Petreček Antonín 9.A  1290 

  Krejzová Emily  5.B  1180 

Hliník   (kg) 

  1. MÍSTO 2.A 71,9

  2. MÍSTO 8.A 52,9

  3. MÍSTO 9.A 52,2 

Jednotlivci – hliník   (kg)

  Liďák Ondřej  2.A 32,3 

  Polová Karolína  2.A 29,8 

  Jezdinský Jan Lukáš  3.B  22,8 

Pozvání
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Velikonoční jarmark 
 Přišlo jaro, Velikonoce, a s nimi i náš jarmark na lázeňské ko-
lonádě. Letos ve středověkém nádechu. Děti se mohly svézt na po-
nících, zastřílet z kuše, zahrát tematické hry, vyrobit si dekorace na 
dílničkách, zkusit vlastníma rukama práci kováře nebo zjistit, jak se 
ve středověku tkalo. Dospělí si mezitím mohli užívat široké nabídky 
zboží ve stáncích či pestrého doprovodného programu, který začal 
DNS Břeclavánkem, dále pokračovali žáci ZŠ Lednice, šermířské 
vystoupení skupiny Taranis, divadlo Studna, folkrocková skupina 
HB Stop, středověký bigbít v podání Quanti Minoris a na zakončení 
jarmarku nám zahrála cimbálová muzika Cirváš. Nebylo jednoduché 
poskládat celou akci, aby vše do sebe zapadlo a klaplo, ale nakonec 
nám vyšlo i nádherné počasí a musím říct, že akce se opravdu vyda-
řila. Tímto chci poděkovat našemu „ íčkovému“ týmu a pracovníkům 
obce Lednice. 

Natálie Profotová, TIC Lednice
Snímky pořídil pan Miloš Rufer 
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Mladí zdravotníci opět přivezli 
medaile
 V květnu jsme se zúčastnili oblastního kola soutěže mladých 
zdravotníků. Hlídky se sjely do Lužic, kde pro nás ČČK Hodonín vzor-
ně přichystal stanoviště pro soutěžní týmy. Letos jsem připravovala 
hlídku zdravotníků složenou z žáků 4. a 5. ročníku a pak jednu hlídku 
zastoupenou žáky 6.ročníku. Jedná se o loňskou hlídku, která přivez-
la ze stejné soutěže bronzovou medaili, ale letos postoupila do vyšší 
kategorie soutěže pro žáky druhého stupně.
 Mladší hlídka ve složení Emily Krejzová, Natálie Havlíková, Kris-
týna Šimečková, Ema Rebendová, Vladyslav Makoviichuk a Kateřina 
Pánková získala stříbrnou příčku a bude okres Břeclav v červnu re-
prezentovat v krajském kole v Blansku. Žáci téměř bezchybně postu-
povali od ošetřování velké krvácející rány, naražené ruky, bezvědomí 
přes transport, polohování zraněných a obvazovou techniku. Všechna 
zranění jsou dobře namaskovaná a působí velmi reálně. Než soutěžící 
projdou všemi stanovišti, trvá to dvě hodiny. 
 Hlídka starších žáků, Kateřina Labajová, Matouš Tržil, Adam 
Tržil, Yevheniia Firtsak a Alex Kamenný, předvedla dobře naučené 
znalosti i zdravotnické dovednosti, soutěžila s velkým nasazením, 
ale na stupně vítězů to zatím nebylo. Jsou odhodlaní se příští rok 
zúčastnit znovu a dosáhnout úspěchu. 

Mgr. Jana Straškrábová

Pozvání



LEDNICKÝ ZPRAVODAJ   I   Květen 2025   I   09

5. 7. v 20:00
Děti ráje

Koncertní verze úspěšného českého
muzikálu Děti ráje s hity Michala
Davida přijíždí za Vámi! 

5. 7. v 16:30
Svojost

Přijďte se dojmout i zasmát na autorské
čtení Kačky Pokorné, finalistky Česko
Slovensko má talent! 

6. 7. v 16:30

Na poslední chvíli

S humorem řeší povedený tatínek
malér s dospívajícími dětmi. Anglická
komedie v hlavní roli s V. Vydrou!  

6. 7. v 19:30
Nejúspěšnější český muzikál Dracula
jede k Vám! Výpravná koncertní
verze v titulní roli s M. Vojtkem. 

6. 7. v 10:00

BibiBum

TBibiBum, Baxík a Bublinky! Těšte
se opět na taneční vystoupení pro
děti plné zpěvu a zábavy.

4. 7. v 20:00

Láska nebeská

Zažijte romantický večer 
s nejznámějšími hity V. Matušky 
v koncertní verzi duchařské komedie.

Dracula

PrP orr goo rg arr maa
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Program

&
VÁS ZVOU NA SPOLEČNOU ZASTÁVKU
BENEFIČNÍ JÍZDY

HUSTOPEČE

U
 B
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A

VÍCE INFORMACÍ O AKCI NA WWW.GIRASOLE.CZ 
V SEKCI KALENDÁŘ A TAKÉ NA WWW.8DNI.CZ

ČTVRTEK 
12. ČERVNA OD 1500

Naše sanitka
jede se Zorkou!

AREÁL CVČ PAVUČINA

TÉMATICKÉ AKTIVITY 

INTERAKTIVNÍ FOTOKOUTEK 
DOBROTY, KTERÉ POMÁHAJÍ (COFFESQUARE, GABBIES, MERCIIBAR)

ZAZPÍVÁ HANA ULRYCHOVÁ
V DOPROVODU ČLENŮ KAPELY JAVORY/JAVORY  BEAT
ZAPOJENÍ HOSTŮ DO PŘÍJEZDU ZORKY  S
DOMESTIKY “NEJEDU SÁM”, SPOLEČNÁ BESEDA
MALÉ PŘEKVAPENÍ PRO KAŽDÉHO HOSTA, KTERÝ FANDÍ S NÁMI

MOŽNOST PIKNIKU POD ŠIRÝM NEBEM

KREATIVNÍ A TVOŘIVÉ DÍLNY, SIMULACE PRVNÍ POMOCI S “NISI VITA”,
UKÁZKY LÉKAŘSKÝCH PŘÍSTROJŮ A POMŮCEK NA VLASTNÍ KŮŽI,
PEČUJÍCÍ CVIČENÍ A RELAXACE S “PROSTOR PRO BALANC” A MNOHEM VÍC...

PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

OD “FOTOKRÁM” 

Pozvání



Informace

Kulturní 
kalendář ČERVEN

Odebírejte nás    /    YT:Burgr´s Club    /    Podcasty: Terapie s Marií

Rezervace: 776 416 518 / FB: Burgrsclub / www.burgrsclub.cz 
• Burgr´s Club – 21. dubna 694, Lednice / náměstí, 50 m od vstupu 
do parku • Na všechny akce je vstup zdarma, pokud není uvedeno jinak. 
Změna programu vyhrazena 

03. úterý  18:30 
Hospodský kvíz • Moderuje Michal Madro 

05. čtvrtek  18:00 
Terapie s Marií • Jan Přeučil, herec a dabér   

06. pátek 19:00  
Live Music Tonight • Chasing Eagles  

07. sobota  19:00  
Drink & Sing • Večer, který svým uměním vytváříte vy sami 

10. úterý 18:30  
Hospodský kvíz • Moderuje Michal Madro 

13. pátek  19:00 
Live Music Tonight • Mlha Revival • Country & Bluegrass

14. sobota  19:00  
Drink & Sing • Večer, který svým uměním vytváříte vy sami 

17. úterý  18:30 
Hospodský kvíz • Moderuje Michal Madro

18. středa  18:00 
Řízená degustace ginů • degustátor Matěj Motyčka 

20. pátek  19:00 
Live Music Tonight • Patrik “Ozzy“ Zatloukal 
• Kytara & zpěv

21.  sobota 19:00  
Drink & Sing • Večer, který svým uměním vytváříte vy sami 

24. úterý  18:30 
Hospodský kvíz • Moderuje Michal Madro  

25. středa  18:30 
EASY Jamming v Burgrs Clubu • Medvědi • dva muzikanti 
s kytarami zpívají písně bratrů Nedvědů

26. čtvrtek  18:00 
Námořníci z českých zemí • přednáška 
• historik Petr „Radar“ Holobrádek 

27. pátek  19:00 
Live Music Tonight 
• Duo Vojtěch Svatoš a Hanka Pregrtová • Poetic Duo
 
28. sobota  18:30  
Drink & Sing • Večer, který svým uměním vytváříte vy sami 

Odložené poznámky 
zastupitele Tučka 
– květen 2025 

Vážení spoluobčané, 
dne 24. dubna 2025 proběhlo další veřejné 
jednání zastupitelstva obce Lednice. Jak už 

to u podobných jednání bývá, i tentokrát se ukázalo, že pohled na 
věc se může různit nejen mezi politickými uskupeními, ale i mezi jed-
notlivými zastupiteli napříč naší obcí. Ale právě díky těmto rozdílům, 
názorovým střetům a polemikám, které k demokratickému procesu 
neodmyslitelně patří, bylo jednání bohaté na výměny názorů, zejmé-
na v otázkách majetkových, rozpočtových a strategických investic do 
rozvoje obce.
 Zazněly také návrhy, které si zaslouží další diskuzi a promyšle-
nou oponenturu – nejen mezi námi zastupiteli, ale především ve spo-
lupráci s vámi, občany. Pokud má naše obec fungovat transparentně 
a spravedlivě, pak musí každý návrh obstát nejen před hlasováním na 
zastupitelstvu, ale především před veřejností, která nám svůj mandát 
svěřila.
Pětadvacítka: příležitost, která se nemusí opakovat
 Jedním z klíčových bodů, který se na dubnovém jednání opět 
otevřel, byla budoucnost budov známých jako „pětadvacítka“. Nastal 
čas informovat, že se podařilo úspěšně dokončit proces rozdělení 
obou částí na dvě samostatné stavby. Tento právní krok je významný 
– nyní má obec možnost nakládat s každou z budov samostatně. To 
otevírá zcela nové možnosti, ale současně klade na nás všechny ještě 
větší odpovědnost.
 Názory se různí. Někteří zastupitelé stále prosazují myšlenku 
komerčního pronájmu spodní budovy, čímž by obec bezpochyby 
získala prostředky, které se v rozpočtu vždy hodí. Na druhé straně 
však stojí vize, kterou jsme vám před časem již představili – vytvořit 
z budovy prostor, který bude sloužit komunitě. Prostor pro občany, 
spolky, kulturu, vzdělávání, tvořivost, a možná i podporu v nelehkých 
chvílích života, prostor pro nás, Ledničáky. Zázemí, jaké v naší obci 
zoufale chybí.
 Dovolím si zopakovat – obec není podnikatelský subjekt, jejím 
smyslem není generovat zisk hlava nehlava, ale tvořit podmínky pro 
kvalitní život svých obyvatel. A právě taková příležitost, jako máme 
teď s pětadvacítkou, se možná už dlouho nebude opakovat.
 Na tomto místě je ale spravedlivé a důležité vzdát hold podnika-
telům v naší obci, kteří dokáží skloubit své podnikání i s ohledem na 
potřeby místních. Nehledají jen cestu k maximálnímu zisku, ale tvoří 
prostředí, kde se cítíme dobře. Znáte je – chodíte k nim na obědy, na 
pivo, na kávu, s dětmi na zmrzlinu. Podporují místní akce, půjčí židle 
na besídku, dají cenu do tomboly. Jejich role v životě obce je nezastu-
pitelná a zaslouží si uznání. Ukazují, že i komerční činnost může být 
v souladu s komunitním duchem – a že dobrý obchodník nemusí být 
jen obchodníkem, ale i sousedem.
 Prosím vás, vnímejte tuto diskuzi nejen jako zápas mezi „výno-
sem“ a „výdajem“, ale jako souboj mezi momentálním komfortem a 
dlouhodobou vizí. Pokud promarníme tuto šanci, promarníme kus 
naděje na soudržnější a živější Lednici.
 A protože závěr má být nejen výzvou, ale i úsměvem, přidávám 
jednu moudrost, která mě v této souvislosti napadá:
„Když dáš přednost stromu před zlatem, možná z něj jednou bude 
stůl, u kterého se bude scházet celá vesnice.“ 

S úctou a nadějí Roman Tuček
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Pozvání
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Smuteční oznámení – v dubnu a květnu nás opustili    
26. dubna paní Růžena Slámová  – ve věku nedožitých 92 let – Lednice, Komenského 489
30. dubna pan Zdeněk Loukota  – ve věku 70 let – Lednice, Mikulovská 319
1. května pan Karel Frydrych  – ve věku 92 let – Lednice, Komenského 515
Kdo v srdcích žije, neumírá...

Smuteční oznámení

Pozvání

Reklama


